



РЕШЕНИЕ

Рег. № РД- 19-5 от 12.09 2018 г.

На основание чл. 108, т. 1 и чл. 109 от Закона за обществените поръчки (ЗОП), във връзка с чл. 22, ал. 1, т. 6 и чл. 106, ал. 6 от ЗОП, и Доклад от 04.09.2018 г., утвърден от Възложителя, за резултатите от работата на комисия, назначена със Заповед № РД-19-5/11.06.2018 г. във връзка със Заповед № РД-19-5/17.07.2018 г. на Изпълнителния директор на Агенция по геодезия, картография и кадастър (АГКК), със задача извършване на подбор на участниците, разглеждане, оценка и класиране на офертите подадени за участие в открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: *„Създаване на Геодезически мрежи с местно предназначение (ГММП) на урбанизираните територии, за които няма одобрени КККР, попадащи в землищата на общини Благоевград, Гоце Делчев, Сандански, Симитли, Струмяни, Кресна, Гърмен, Петрич, Златоград, Поморие, Сунгурларе, Долни чифлик, Каспичан, Нови пазар, Велики Преслав, Смядово, Русеици, Видин, Монтана, Вършец, Мездра, Ботевград, Велико Търново, Елена, Полски Тръмбеш, Севлиево, Трявна, Нова Загора, Хисаря, Аксаково, Генерал Тошево, Силистра, Исперих, Самуил, Антоново и Бяла“ по 14 (четиринадесет) обособени позиции,*

Обособена позиция № 1: *„Създаване на ГММП на урбанизираните територии, за които няма одобрени КККР, попадащи в землищата на общини Благоевград, Симитли, Кресна, Струмяни, Гоце Делчев, Гърмен и Златоград, области Благоевград и Смолян“*

Обособена позиция № 2: *„Създаване на ГММП на урбанизираните територии, за които няма одобрени КККР, попадащи в землищата на общини Сандански и Петрич, област Благоевград“*

Обособена позиция № 3: *„Създаване на ГММП на урбанизираните територии, за които няма одобрени КККР, попадащи в землищата на общини Поморие и Сунгурларе, област Бургас“*

Обособена позиция № 4: *„Създаване на ГММП на урбанизираните територии, за които няма одобрени КККР, попадащи в землищата на общини Каспичан, Нови пазар, Велики Преслав и Смядово, област Шумен“*

Обособена позиция № 5: „Създаване на ГММП на урбанизираните територии, за които няма одобрени КККР, попадащи в землищата на общини Долни Чифлик и Аксаково, област Варна“

Обособена позиция № 6: „Създаване на ГММП на урбанизираните територии, за които няма одобрени КККР, попадащи в землищата на общини Видин и Ружинци, област Видин“

Обособена позиция № 7: „Създаване на ГММП на урбанизираните територии, за които няма одобрени КККР, попадащи в землищата на общини Монтана, Вършец, Мездра и Ботевград, области Монтана, Враца и София“

Обособена позиция № 8: „Създаване на ГММП на урбанизираните територии, за които няма одобрени КККР, попадащи в землищата на общини Велико Търново, Елена, Полски Тръмбеш, област Велико Търново“

Обособена позиция № 9: „Създаване на ГММП на урбанизираните територии, за които няма одобрени КККР, попадащи в землищата на населени места в общини Севлиево и Трявна, област Габрово“

Обособена позиция № 10: „Създаване на ГММП на урбанизираните територии, за които няма одобрени КККР, попадащи в землищата на населени места в общини Нова Загора и Хисаря, области Сливен и Пловдив“

Обособена позиция № 11: „Създаване на ГММП на урбанизираните територии, за които няма одобрени КККР, попадащи в землището на община Генерал Тошево, област Добрич“

Обособена позиция № 12: „Създаване на ГММП на урбанизираните територии, за които няма одобрени КККР, попадащи в землищата на общини Силистра и Бяла, области Силистра и Русе“

Обособена позиция № 13: „Създаване на ГММП на урбанизираните територии, за които няма одобрени КККР, попадащи в землищата на общини Исперих и Самуил, област Разград“

Обособена позиция № 14: „Създаване на ГММП на урбанизираните територии, за които няма одобрени КККР, попадащи в землищата на община Антоново, област Търговище“,

преписка АОП 01055-2018-0005, Решение за откриване на процедура № РД-19-5/23.03.2018 г. на Изпълнителния директор на АГКК, с ID № на документа в РОП 837587 и обявление за поръчка с ID № на документа в РОП 837586, както и Протокол № 1/11.07.2018 г., Протокол № 2/08.08.2018 г. и Протокол № 3/04.09.2018 г. на комисията,

РЕШИХ:

I. ОБЯВЯВАМ класирането на участниците в настоящата обществена поръчка в съответствие с посочения в документацията за участие критерий за оценка на офертите – икономически най-изгодна оферта, при критерий за възлагане „най-ниска цена“, както следва:

По Обособена позиция № 1: „Създаване на ГММП на урбанизираните територии, за които няма одобрени КККР, попадащи в землищата на общини Благоевград, Симитли, Кресна, Струмяни, Гоце Делчев, Гърмен и Златоград, области Благоевград и Смолян“;

На първо място: Участникът „**КОНСУЛТАНТСКА АГЕНЦИЯ МОДЕКС**“ ЕООД със следното ценово предложение:

Общата предлагана цена за пълното и качествено изпълнение на предмета на обособената позиция е **94 800** (деветдесет и четири хиляди и осемстотин) лева без ДДС, съответно **113 760** (сто и тринадесет хиляди седемстотин и шестдесет) лева с ДДС.

По Обособена позиция № 2: „Създаване на ГММП на урбанизираните територии, за които няма одобрени КККР, попадащи в землищата на общини Сандански и Петрич, област Благоевград“;

На първо място: Участникът „**РИЛА ИНФОТЕХ**“ ЕООД със следното ценово предложение:

Общата предлагана цена за пълното и качествено изпълнение на предмета на обособената позиция е **72 200** (седемдесет и две хиляди и девета) лева без ДДС, съответно **86 640** (осемдесет и шест хиляди шестстотин и четиридесет) лева с ДДС.

На второ място: Участникът ЕТ „**ГЕОИНЖЕНЕРИНГ-НИКОЛАЙ КИРОВ**“ със следното ценово предложение:

Общата предлагана цена за пълното и качествено изпълнение на предмета на обособената позиция е **86 990** (осемдесет и шест хиляди деветстотин и деветдесет) лева без ДДС, съответно **104 388** (сто и четири хиляди триста осемдесет и осем) лева с ДДС.

По Обособена позиция № 3: „Създаване на ГММП на урбанизираните територии, за които няма одобрени КККР, попадащи в землищата на общини Поморие и Сунгурларе, област Бургас“;

На първо място: Участникът ЕТ „**КИРИЛ ДАНАИЛОВ-ТОП-ГЕО**“ със следното ценово предложение:

Общата предлагана цена за пълното и качествено изпълнение на предмета на обособената позиция е **39 515** (тридесет и девет хиляди петстотин и петнадесет) лева без ДДС, съответно **47 418** (четиридесет и седем хиляди четиристотин и осемнадесет) лева с ДДС.

По Обособена позиция № 4: „Създаване на ГММП на урбанизираните територии, за които няма одобрени КККР, попадащи в землищата на общини Каспичан, Нови пазар, Велики Преслав и Смядово, област Шумен“:

На първо място: Участникът „СЪРВЕЙ ГРУП“ ЕООД със следното ценово предложение:

Общата предлагана цена за пълното и качествено изпълнение на предмета на обособената позиция е **58 700** (петдесет и осем хиляди и седемстотин) лева без ДДС, съответно **70 440** (седемдесет хиляди четиристотин и четиридесет) лева с ДДС.

На второ място: Участникът „ИНВЕСТИЦИОННО ПРОЕКТИРАНЕ“ ЕООД със следното ценово предложение:

Общата предлагана цена за пълното и качествено изпълнение на предмета на обособената позиция е **62 800** (шестдесет и две хиляди и осемстотин) лева без ДДС, съответно **75 360** (седемдесет и пет хиляди триста и шестдесет) лева с ДДС.

На трето място: Участникът „ГЕОПРЕЦИЗ ИНЖЕНЕРИНГ“ ООД със следното ценово предложение:

Общата предлагана цена за пълното и качествено изпълнение на предмета на обособената позиция е **63 000** (шестдесет и три хиляди) лева без ДДС, съответно **75 600** (седемдесет и пет хиляди и шестстотин) лева с ДДС.

По Обособена позиция № 5: „Създаване на ГММП на урбанизираните територии, за които няма одобрени КККР, попадащи в землищата на общини Долни Чифлик и Аксаково, област Варна“:

На първо място: Участникът „ГЕОБИЛД ИНЖЕНЕРИНГ“ ООД със следното ценово предложение:

Общата предлагана цена за пълното и качествено изпълнение на предмета на обособената позиция е **44 270** (четиридесет и четири хиляди двеста и седемдесет) лева без ДДС, съответно **53 124** (петдесет и три хиляди сто двадесет и четири) лева с ДДС.

На второ място: Участникът „ГЕОКАД-93“ ЕООД със следното ценово предложение:

Общата предлагана цена за пълното и качествено изпълнение на предмета на обособената позиция е **51 775** (петдесет и една хиляди седемстотин седемдесет и пет) лева без ДДС, съответно **62 130** (шестдесет и две хиляди сто и тридесет) лева с ДДС.

На трето място: Участникът „ГЕОПРЕЦИЗ ИНЖЕНЕРИНГ“ ООД със следното ценово предложение:

Общата предлагана цена за пълното и качествено изпълнение на предмета на обособената позиция е **52 000** (петдесет и две хиляди) лева без ДДС, съответно **62 400** (шестдесет и две хиляди и четиристотин) лева с ДДС.

По Обособена позиция № 6: „Създаване на ГММП на урбанизираните територии, за които няма одобрени КККР, попадащи в землищата на общини Видин и Ружинци, област Видин“:

На първо място: Участникът „ГЕОПЛАНПРОЕКТ“ ЕАД със следното ценово предложение:

Общата предлагана цена за пълното и качествено изпълнение на предмета на обособената позиция е **48 400** (четиридесет и осем хиляди и четиристотин) лева без ДДС, съответно **58 080** (петдесет и осем хиляди и осемдесет) лева с ДДС.

На второ място: Участникът „ГЕОХАЙД“ ООД със следното ценово предложение:

Общата предлагана цена за пълното и качествено изпълнение на предмета на обособената позиция е **55 900** (петдесет и пет хиляди и деветстотин) лева без ДДС, съответно **67 080** (шестдесет и седем хиляди и осемдесет) лева с ДДС.

На трето място: Участникът „ДЖИ М ИНЖЕНЕРИНГ“ ЕООД със следното ценово предложение:

Общата предлагана цена за пълното и качествено изпълнение на предмета на обособената позиция е **59 990** (петдесет и девет хиляди деветстотин и деветдесет) лева без ДДС, съответно **71 988** (седемдесет и една хиляди деветстотин осемдесет и осем) лева с ДДС.

По Обособена позиция № 7: „Създаване на ГММП на урбанизираните територии, за които няма одобрени КККР, попадащи в землищата на общини Монтана, Вършец, Мездра и Ботевград, области Монтана, Враца и София“:

На първо място: Участникът „КАДАСТЪР МОНТ“ ООД със следното ценово предложение:

Общата предлагана цена за пълното и качествено изпълнение на предмета на обособената позиция е **79 000** (седемдесет и девет хиляди) лева без ДДС, съответно **94 800** (деветдесет и четири хиляди и осемстотин) лева с ДДС.

На второ място: Участникът ЕТ „ИНТЕРФЕЙС-ПЕТКО КАЗАНЛЪКЛИЕВ“ със следното ценово предложение:

Общата предлагана цена за пълното и качествено изпълнение на предмета на обособената позиция е **81 775** (осемдесет и една хиляди седемстотин седемдесет и пет) лева без ДДС, съответно **98 130** (деветдесет и осем хиляди сто и тридесет) лева с ДДС.

На трето място: Участникът „ГЕОХАЙД“ ООД със следното ценово предложение:

Общата предлагана цена за пълното и качествено изпълнение на предмета на обособената позиция е **84 980** (осемдесет и четири хиляди деветстотин и осемдесет) лева без ДДС, съответно **101 976** (сто и една хиляди деветстотин седемдесет и шест) лева с ДДС.

На четвърто място: Участникът „СЪРВЕЙ ГРУП“ ЕООД със следното ценово предложение:

Общата предлагана цена за пълното и качествено изпълнение на предмета на обособената позиция е **86 700** (осемдесет и шест хиляди и седемстотин) лева без ДДС, съответно **104 040** (сто и четири хиляди и четиридесет) лева с ДДС.

По Обособена позиция № 8: „Създаване на ГМПИ на урбанизираните територии, за които няма одобрени КККР, попадащи в землищата на общини Велико Търново, Елена, Полски Тръмбеш, област Велико Търново“:

На първо място: Участникът „ГЕОИНЖЕНЕРИНГ“ ООД със следното ценово предложение:

Общата предлагана цена за пълното и качествено изпълнение на предмета на обособената позиция е **98 990** (деветдесет и осем хиляди деветстотин и деветдесет) лева без ДДС, съответно **118 787** (сто и осемнадесет хиляди седемстотин осемдесет и седем) лева с ДДС.

На второ място: Участникът „ГЕОЦВЕТ“ ЕООД със следното ценово предложение:

Общата предлагана цена за пълното и качествено изпълнение на предмета на обособената позиция е **99 920** (деветдесет и девет хиляди деветстотин и двадесет) лева без ДДС, съответно **119 904** (сто и деветнадесет хиляди деветстотин и четири) лева с ДДС.

По Обособена позиция № 9: „Създаване на ГММП на урбанизираните територии, за които няма одобрени КККР, попадащи в землищата на населени места в общини Севлиево и Трявна, област Габрово“:

На първо място: Участникът „ГЕОЦВЕТ“ ЕООД със следното ценово предложение:

Общата предлагана цена за пълното и качествено изпълнение на предмета на обособената позиция е **63 720** (шестдесет и три хиляди седемстотин и двадесет) лева без ДДС, съответно **76 464** (седемдесет и шест хиляди четиристотин шестдесет и четири) лева с ДДС.

На второ място: Участникът „ГЕОБИВ“ ООД със следното ценово предложение:

Общата предлагана цена за пълното и качествено изпълнение на предмета на обособената позиция е **65 890** (шестдесет и пет хиляди осемстотин и деветдесет) лева без ДДС, съответно **79 068** (седемдесет и девет хиляди шестдесет и осем) лева с ДДС.

На трето място: Участникът СД „ГЕОИД-93-КОЛЕВ И СИЕ“ със следното ценово предложение:

Общата предлагана цена за пълното и качествено изпълнение на предмета на обособената позиция е **69 690** (шестдесет и девет хиляди шестстотин и деветдесет) лева без ДДС, съответно **83 628** (осемдесет и три хиляди шестстотин двадесет и осем) лева с ДДС.

По Обособена позиция № 10: „Създаване на ГММП на урбанизираните територии, за които няма одобрени КККР, попадащи в землищата на населени места в общини Нова Загора и Хисаря, области Сливен и Пловдив“:

На първо място: Участникът „СПЕЛ-96“ ООД със следното ценово предложение:

Общата предлагана цена за пълното и качествено изпълнение на предмета на обособената позиция е **49 200** (четиридесет и девет хиляди и двеста) лева без ДДС, съответно **59 040** (петдесет и девет хиляди и четиридесет) лева с ДДС.

На второ място: Участникът „КАРУЕЛ“ ООД със следното ценово предложение:

Общата предлагана цена за пълното и качествено изпълнение на предмета на обособената позиция е **49 975** (четиридесет и девет хиляди деветстотин седемдесет и пет)

лева без ДДС, съответно 59 970 (петдесет и девет хиляди деветстотин и седемдесет) лева с ДДС.

На трето място: Участникът „ГЛОБАЛ ГЕО“ ЕООД със следното ценово предложение:

Общата предлагана цена за пълното и качествено изпълнение на предмета на обособената позиция е 58 400 (петдесет и осем хиляди и четиристотин) лева без ДДС, съответно 70 080 (седемдесет хиляди и осемдесет) лева с ДДС.

По Обособена позиция № 11: „Създаване на ГММП на урбанизираните територии, за които няма одобрени КККР, попадащи в землището на община Генерал Тошево, област Добрич“:

На първо място: Участникът ЕТ „РУМЕН ГЕОРГИЕВ-ГЛОБАЛ ГЕО“ със следното ценово предложение:

Общата предлагана цена за пълното и качествено изпълнение на предмета на обособената позиция е 58 400 (петдесет и осем хиляди и четиристотин) лева без ДДС, съответно 70 080 (седемдесет хиляди и осемдесет) лева с ДДС.

На второ място: Участникът „ГЕОМЕРА“ ЕООД със следното ценово предложение:

Общата предлагана цена за пълното и качествено изпълнение на предмета на обособената позиция е 62 500 (шестдесет и две хиляди и петстотин) лева без ДДС, съответно 75 000 (седемдесет и пет хиляди) лева с ДДС.

На трето място: Участникът „ГЕОПРЕЦИЗ ИНЖЕНЕРИНГ“ ООД със следното ценово предложение:

Общата предлагана цена за пълното и качествено изпълнение на предмета на обособената позиция е 65 500 (шестдесет и пет хиляди и петстотин) лева без ДДС, съответно 78 600 (седемдесет и осем хиляди и шестстотин) лева с ДДС.

По Обособена позиция № 12: „Създаване на ГММП на урбанизираните територии, за които няма одобрени КККР, попадащи в землищата на общини Силистра и Бяла, области Силистра и Русе“:

На първо място: Участникът „ГЕОСИД“ ООД със следното ценово предложение:

Общата предлагана цена за пълното и качествено изпълнение на предмета на обособената позиция е 39 500 (тридесет и девет хиляди и петстотин) лева без ДДС, съответно 47 400 (четиридесет и седем хиляди и четиристотин) лева с ДДС.

По Обособена позиция № 13: „Създаване на ГММП на урбанизираните територии, за които няма одобрени КККР, попадащи в землищата на общини Исперих и Самуил, област Разград“:

На първо място: Участникът „СЪРВЕЙ ГРУП“ ЕООД със следното ценово предложение:

Общата предлагана цена за пълното и качествено изпълнение на предмета на обособената позиция е **38 700** (тридесет и осем хиляди и седемстотин) лева без ДДС, съответно **46 440** (четиридесет и шест хиляди четиристотин и четиридесет) лева с ДДС.

На второ място: Участникът „ГЕО ПЛУС“ ЕООД със следното ценово предложение:

Общата предлагана цена за пълното и качествено изпълнение на предмета на обособената позиция е **42 000** (четиридесет и две хиляди) лева без ДДС, съответно **50 400** (петдесет хиляди и четиристотин) лева с ДДС.

На трето място: Участникът „ИНВЕСТИЦИОННО ПРОЕКТИРАНЕ“ ЕООД със следното ценово предложение:

Общата предлагана цена за пълното и качествено изпълнение на предмета на обособената позиция е **42 200** (четиридесет и две хиляди и двеста) лева без ДДС, съответно **50 640** (петдесет хиляди шестстотин и четиридесет) лева с ДДС.

По Обособена позиция № 14: „Създаване на ГММП на урбанизираните територии, за които няма одобрени КККР, попадащи в землищата на община Антоново, област Търговище“:

На първо място: Участникът „КОХАБ“ ЕООД със следното ценово предложение:

Общата предлагана цена за пълното и качествено изпълнение на предмета на обособената позиция е **58 500** (петдесет и осем хиляди и петстотин) лева без ДДС, съответно **70 200** (седемдесет хиляди и двеста) лева с ДДС.

На второ място: Участникът „ТРАНСГЕО“ ООД със следното ценово предложение:

Общата предлагана цена за пълното и качествено изпълнение на предмета на обособената позиция е **64 990** (шестдесет и четири хиляди деветстотин и деветдесет) лева без ДДС, съответно **77 988** (седемдесет и седем хиляди деветстотин осемдесет и осем) лева с ДДС.

II. ОПРЕДЕЛЯМ за Изпълнители на обществена поръчка с предмет: „Създаване на Геодезически мрежи с местно предназначение (ГММП) на урбанизираните територии, за които няма одобрени КККР, попадащи в землищата на общини Благоевград, Гоце Делчев, Сандански, Симитли, Струмјани, Кресна, Гърмен, Петрич, Златоград, Поморие, Сунгурларе, Долни чифлик, Каспичан, Нови пазар, Велики Преслав, Смядово, Ружинци, Видин, Монтана, Вършец, Мездра, Ботевград, Велико Търново, Елена, Полски Тръмбеш, Севлиево, Трявна, Нова Загора, Хисаря, Аксаково, Генерал Тошево, Силистра, Исперих, Самуил, Антоново и Бяла“ по 14 (четирнадесет) обособени позиции, както следва:

За Обособена позиция № 1: „Създаване на ГММП на урбанизираните територии, за които няма одобрени КККР, попадащи в землищата на общини Благоевград, Симитли, Кресна, Струмјани, Гоце Делчев, Гърмен и Златоград, области Благоевград и Смолян“ участника **„КОНСУЛТАНТСКА АГЕНЦИЯ МОДЕКС“** ЕООД, с оферта вх. № 99-240/08.06.2018 г., представявано от Никола Маринов – Управител, с ЕИК 831546701, със седалище и адрес на управление: гр. София, район Младост, ул. „Самоковско шосе“ № 2Л, Търговски център „Боила“, офис 48.

Мотиви: Предложената от участника оферта за изпълнение на поръчката отговаря в пълна степен на изискванията на възложителя и същият е предложил най-ниска цена за изпълнение.

За Обособена позиция № 2: „Създаване на ГММП на урбанизираните територии, за които няма одобрени КККР, попадащи в землищата на общини Сандански и Петрич, област Благоевград“ участника **„РИЛА ИНФОТЕХ“** ЕООД, с оферта вх. № 99-241/08.06.2018 г., представявано от Константин Маринов – Управител, с ЕИК 101636596, със седалище и адрес на управление: гр. София, район Младост, ул. „Самоковско шосе“ № 2Л, Търговски център „Боила“, офис 48.

Мотиви: Предложената от участника оферта за изпълнение на поръчката отговаря в пълна степен на изискванията на възложителя и същият е предложил най-ниска цена за изпълнение.

За Обособена позиция № 3: „Създаване на ГММП на урбанизираните територии, за които няма одобрени КККР, попадащи в землищата на общини Поморие и Сунгурларе, област Бургас“ участника ЕТ **„КИРИЛ ДАНАИЛОВ-ТОП-ГЕО“**, с оферта вх. № 99-242/08.06.2018 г., представявано от Кирил Данаилов – Едноличен търговец, с ЕИК 121272595, със

седалище и адрес на управление: гр. София, район Възраждане, ул. „Стефан Стамболов“ № 42, вход В.

Мотиви: Предложената от участника оферта за изпълнение на поръчката отговаря в пълна степен на изискванията на възложителя и същият е предложил най-ниска цена за изпълнение.

За Обособена позиция № 4: „Създаване на ГММП на урбанизираните територии, за които няма одобрени КККР, попадащи в землищата на общини Каспичан, Нови пазар, Велики Преслав и Смядово, област Шумен“ участника „СЪРВЕЙ ГРУП“ ЕООД, с оферта вх. № 99-248/08.06.2018 г., представлявано от Милен Димиев – Управител, с ЕИК 175199282, със седалище и адрес на управление: гр. София, район Красно село, бул. „Цар Борис III“ № 128, бл. 30, ап. 13.

Мотиви: Предложената от участника оферта за изпълнение на поръчката отговаря в пълна степен на изискванията на възложителя и същият е предложил най-ниска цена за изпълнение.

За Обособена позиция № 5: „Създаване на ГММП на урбанизираните територии, за които няма одобрени КККР, попадащи в землищата на общини Долни Чифлик и Аксаково, област Варна“ участника „ГЕОБИЛД ИНЖЕНЕРИНГ“ ООД, с оферта вх. № 99-239/08.06.2018 г., представлявано от Велик Танушев – Управител, с ЕИК 204288986, със седалище и адрес на управление: гр. София, район Триадица, кв. Манастирски ливади-Б, бл. 64, вход А, ет. 2, ап. 18.

Мотиви: Предложената от участника оферта за изпълнение на поръчката отговаря в пълна степен на изискванията на възложителя и същият е предложил най-ниска цена за изпълнение.

За Обособена позиция № 6: „Създаване на ГММП на урбанизираните територии, за които няма одобрени КККР, попадащи в землищата на общини Видин и Ружинци, област Видин“ участника „ГЕОПЛАНПРОЕКТ“ ЕАД, с оферта вх. № 99-220/08.06.2018 г., представлявано от Николай Няголов – Представител на Съвета на директорите, с ЕИК 831140467, със седалище и адрес на управление: гр. София, район Витоша, бул. „Цар Борис III“ № 215, ет. 8.

Мотиви: Предложената от участника оферта за изпълнение на поръчката отговаря в пълна степен на изискванията на възложителя и същият е предложил най-ниска цена за изпълнение.

За Обособена позиция № 7: „Създаване на ГММП на урбанизираните територии, за които няма одобрени КККР, попадащи в землищата на общини Монтана, Вършец, Мездра и Ботевград, области Монтана, Враца и София“ участника „КАДАСТЪР МОНТ“ ООД, с оферта вх. № 99-245/08.06.2018 г., представлявано от Лили Попова – Управител, с ЕИК 111549097, със седалище и адрес на управление: гр. Монтана, ул. „Извора“ № 19.

Мотиви: Предложената от участника оферта за изпълнение на поръчката отговаря в пълна степен на изискванията на възложителя и същият е предложил най-ниска цена за изпълнение.

За Обособена позиция № 8: „Създаване на ГММП на урбанизираните територии, за които няма одобрени КККР, попадащи в землищата на общини Велико Търново, Елена, Полеки Тръмбеш, област Велико Търново“ участника „ГЕОИНЖЕНЕРИНГ“ ООД, с оферта вх. № 99-233/08.06.2018 г., представлявано от Николай Киров и Калин Киров – Управители, с ЕИК 112586885, със седалище и адрес на управление: гр. Пазарджик, бул. „България“ № 4.

Мотиви: Предложената от участника оферта за изпълнение на поръчката отговаря в пълна степен на изискванията на възложителя и същият е предложил най-ниска цена за изпълнение.

За Обособена позиция № 9: „Създаване на ГММП на урбанизираните територии, за които няма одобрени КККР, попадащи в землищата на населени места в общини Севлиево и Трявна, област Габрово“ участника „ГЕОЦВЕТ“ ЕООД, с оферта вх. № 99-247/08.06.2018 г., представлявано от Александър Александров – Управител, с ЕИК 110550933, със седалище и адрес на управление: гр. Ловеч, кв. Младост № 40.

Мотиви: Предложената от участника оферта за изпълнение на поръчката отговаря в пълна степен на изискванията на възложителя и същият е предложил най-ниска цена за изпълнение.

За Обособена позиция № 10: „Създаване на ГММП на урбанизираните територии, за които няма одобрени КККР, попадащи в землищата на населени места в общини Нова Загора и Хисаря, области Сливен и Пловдив“ участника „СПЕЛ-96“ ООД, с оферта вх. № 99-215/08.06.2018 г., представлявано от Светла Неделчева – Управител, с ЕИК 115032492, със седалище и адрес на управление: гр. Пловдив, район Централен, ул. „Гео Милев“ № 18.

Мотиви: Предложената от участника оферта за изпълнение на поръчката отговаря в пълна степен на изискванията на възложителя и същият е предложил най-ниска цена за изпълнение.

За Обособена позиция № 11: „Създаване на ГММП на урбанизираните територии, за които няма одобрени КККР, попадащи в землището на община Генерал Тошево, област Добрич“ участника ЕТ „РУМЕН ГЕОРГИЕВ-ГЛОБАЛ ГЕО“, с оферта вх. № 99-225/08.06.2018 г., представлявано от Румен Георгиев – Единоличен търговец, с ЕИК 123165528, със седалище и адрес на управление: гр. Стара Загора, ул. „Георги Сава Раковски“ № 144, вход А, ет. 4, ап. 52.

Мотиви: Предложената от участника оферта за изпълнение на поръчката отговаря в пълна степен на изискванията на възложителя и същият е предложил най-ниска цена за изпълнение.

За Обособена позиция № 12: „Създаване на ГММП на урбанизираните територии, за които няма одобрени КККР, попадащи в землищата на общини Силистра и Бяла, области Силистра и Русе“ участника „ГЕОСИД“ ООД, с оферта вх. № 99-217/08.06.2018 г., представлявано от Иван Иванов – Управител, с ЕИК 200836677, със седалище и адрес на управление: гр. София, район Искър, кв. Дружба 2, бл. 286, вход Г, ет. 6, ап. 1.

Мотиви: Предложената от участника оферта за изпълнение на поръчката отговаря в пълна степен на изискванията на възложителя и същият е предложил най-ниска цена за изпълнение.

За Обособена позиция № 13: „Създаване на ГММП на урбанизираните територии, за които няма одобрени КККР, попадащи в землищата на общини Исперих и Самуил, област Разград“ участника „СЪРВЕЙ ГРУП“ ЕООД, с оферта вх. № 99-248/08.06.2018 г., представлявано от Милен Димиев – Управител, с ЕИК 175199282, със седалище и адрес на управление: гр. София, район Красно село, бул. „Цар Борис III“ № 128, бл. 30, ап. 13.

Мотиви: Предложената от участника оферта за изпълнение на поръчката отговаря в пълна степен на изискванията на възложителя и същият е предложил най-ниска цена за изпълнение.

За Обособена позиция № 14: „Създаване на ГММП на урбанизираните територии, за които няма одобрени КККР, попадащи в землищата на община Антоново, област Търговище“ участника „КОХАБ“ ЕООД, с оферта вх. № 99-228/08.06.2018 г., представлявано от Георги Желев – Управител, с ЕИК 123707690, със седалище и адрес на управление: гр. Гурково, ул. „Княз Александър Батенберг“ № 17, бл. 9, ет. 1, ап. 2.

Мотиви: Предложената от участника оферта за изпълнение на поръчката отговаря в пълна степен на изискванията на възложителя и същият е предложил най-ниска цена за изпълнение.

III. ОТСТРАНЯВАМ следните участници в настоящата обществена поръчка, а именно:

1. Участникът „И ГЕО“ ООД за Обособена позиция № 10, с оферта с рег. № 99-223/08.06.2018 г. на основание чл. 107, т. 1 от ЗОП.

Мотиви: Участникът не е представил документите, констатирани в протокола от работата на комисията, като липсващи или непълни, съответно допълнително изискани от комисията в предоставения срок, по реда на чл. 54, ал. 9 ППЗОП за Обособена позиция № 10.

Предвид гореизложеното и на основание чл. 107, т. 1 от ЗОП във връзка с раздел II, част Б, точка 4.2.3. от документацията за обществената поръчка, отстранявам участника „И ГЕО“ ООД от участие в процедурата по Обособена позиция № 10, тъй като е представил оферта, която не отговаря на предварително поставените от Възложителя изисквания за лично състояние и критерии за подбор.

2. Участникът „ЗЕНИТ-ГЕО“ ЕООД за Обособена позиция № 1, с оферта с рег. № 99-234/08.06.2018 г. на основание чл. 107, т. 1 от ЗОП.

Мотиви: Участникът е представил плик с допълнителни документи, представляващи ЕЕДОП-и (3 броя) на технически носител (диск), но те не са за участника „ЗЕНИТ-ГЕО“ ЕООД. Представените ЕЕДОП-и се отнасят до друго дружество, различно от участника.

Следователно, участникът „ЗЕНИТ-ГЕО“ ЕООД не е представил документите, констатирани в протокола от работата на комисията, като липсващи или непълни, съответно допълнително изискани от комисията в предоставения срок, по реда на чл. 54, ал. 9 ППЗОП за Обособена позиция № 1.

Предвид гореизложеното и на основание чл. 107, т. 1 от ЗОП във връзка с раздел II, точка 5.2.3. от документацията за обществената поръчка, отстранявам участника „ЗЕНИТ-ГЕО“ ЕООД от участие в процедурата по Обособена позиция № 1, тъй като е представил оферта, която не отговаря на предварително поставените от Възложителя изисквания за лично състояние и критерии за подбор.

3. Участникът „ПЕРНИК КАДАСТЪР“ ООД за Обособена позиция № 6, с оферта с рег. № 99-236/08.06.2018 г. на основание чл. 107, т. 1 от ЗОП.

Мотиви: Представеният ЕЕДОП за участника е записан по начин, който не позволява на Възложителя да го отвори. В законоустановения срок от 5 работни дни, участникът не е отстранил констатираните от комисията пороци, като новите ЕЕДОП-и за третите лица Бойка Васева, Чавдар Ников и Росица Иванова отново са подписани с електронния подпис на управителя на дружеството. Същевременно същите са представени и на хартиен носител,

подписани от самите трети лица, с приложени към тях нотариално заверени пълномощни, с които третите лица упълномощават управителя да подпише ЕЕДОП-ите им с неговия електронен подпис. Третите лице следва да подпишат ЕЕДОП с личните си електронни подписи и не е възможно упълномощаване, тъй като се декларират обстоятелства, отнасящи се до конкретните физически лица.

Предвид гореизложеното и на основание чл. 107, т. 1 от ЗОП във връзка с раздел II, точка 5.2.3. от документацията за обществената поръчка, отстранявам участника „ПЕРНИК КАДАСТЪР“ ООД от участие в процедурата по Обособена позиция № 6, тъй като е представил оферта, която не отговаря на предварително поставените от Възложители изисквания.

4. Участникът „ВИДАСОФ“ ООД е оферта с рег. № 99-219/08.06.2018 г. на основание чл. 107, т. 3 от ЗОП.

Мотиви: В предоставения 5-дневен законов срок, изтичащ на 22.08.2018 г., в деловодството на АГКК не е получена писмена обосновка по чл. 72 от ЗОП от участника. На 23.08.2018 г., участникът „ВИДАСОФ“ ООД е депозирал в деловодството на АГКК запечатан непрозрачен плик, който е регистриран с вх. № 99-219. Видно от датата на деловодната регистрация, обосновката е получена след изтичане на крайния срок за представянето ѝ.

Предвид гореизложеното и на основание чл. 107, т. 3 от ЗОП, отстранявам участника „ВИДАСОФ“ ООД от участие в процедурата по Обособена позиция № 6, поради непредставяне в законоустановения срок на писмената обосновка по чл. 72, ал. 1 от ЗОП.

IV. На основание чл. 43, ал. 1 от ЗОП копие от настоящото решение да се изпрати в тридневен срок от издаването му до участниците в процедурата. В деня на изпращането му до участниците, решението да се публикува на „Профила на купувача“ на електронната страница на АГКК, на адрес: <http://www.cadastre.bg/public-contracts/gmmp-odobreni-kkk-blagoevgrad-gocedelchev-simitli-strumyani-drugi>

V. На основание чл. 197, ал. 1, т. 7 от ЗОП настоящото решение подлежи на обжалване пред Комисията за защита на конкуренцията в 10-дневен срок от датата на получаването му.

Контрола по изпълнението на решението възлагам на директора на дирекция „Административно-правно и финансово обслужване“.

ИЗПЪЛНИТЕЛЕН ДИРЕКТОР:

ИНЖ. ВИОЛЕТА КОРИТАРОВА